
MOT/Phone  の設定 Android

[ テナントコード ]

[ 設定 ] → [ 電話設定 ] → [ 初期設定 ( アカウント登録 ) ]

[ 設定 ] → [ 電話設定 ] → [ 着信動作設定 ]

 [ グローバルアカウント設定  ] に入る

2  設定

→ page2 参照
1　ダウンロード　インストール

同じページ内で

※[ 設定 ] → [ 電話設定 ] → [ 初期設定 ( アカウント登録 )  ] → [ グローバルアカウント設定  ] 

[ サーバーアドレス ]

[ パスワード ]

[ テナントコード ]

[ サーバーアドレス ]

[ パスワード ]

[ 電話番号 ]

→ xxx.xxx.xxx.xxx

→ 外線電話番号の下４桁を８で挟む　8xxxx8

→ 内線番号を使用

 内線番号

 以下の詳細は お問い合わせください。

→ xxxx

3  アプリを一度終了する。　ふたたびアプリを起動する。　

[ プッシュ着信機能 ] →チェック入れる

[ プッシュ着信時に起動 ] →チェック入れる

[ プッシュ着信利用中の SIP 着信 ] →チェック入れる
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MOT/Phone  のダウンロード・インストール Android

[ 本体設定 ] → [ セキュリティー ] → [ 提供元不明のアプリ  ] → [ 確認画面で OK をタップ ] 

https://www.mot-net.com/manual/motphone-android-v9_5_0-r3.apk
ブラウザに以下のアドレスを入力 もしくは QR コードより

提供元不明のアプリのインストールを許可」に設定①

②

③ 

③ 

[ ブラウザの設定 ] → [  Java スクリプトの有効化 ] の設定をON  

ダウンロード

[ ステータスバーを下にドラッグ ] → [ 「ダウンロードが完了しました」表記をタップ ]
※インストールの許可画面が表示される場合があります。[ この提供元のアプリを許可 ] をオンにします。

④ インストール画面が表示されます。「インストール」をタップします。

⑤ インストールが実行されます。スマホの画面にアイコンが出るまでお待ちください。
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MOT/Phone  の設定 iPhone

[ テナントコード ]

[ 外線着信拒否 ]

[ 設定 ] → [ 接続設定 ] → [ プライマリアカウント ]

[ 設定 ] → [ 接続設定 ] 

2  設定

● App ストアより [ MOT/Phone ] をインストール
1　ダウンロード　インストール

同じページ内で

※[ 設定 ] → [ 電話設定 ] → [ プライマリアカウント ] → 　グローバルアカウントの [ アカウント設定  ] 

[ サーバーアドレス ]

[ パスワード ]

[ 電話番号 ]

→ xxx.xxx.xxx.xxx

→ 外線電話番号の下４桁を８で挟む　8xxxx8

→ 内線番号を使用

→ xxxx

→オンにする（緑色にする）

3  アプリを一度終了する。　ふたたびアプリを起動する。　

[ プッシュ通知着信 ] →オンにする（緑色にする）

[ テナントコード ]

[ サーバーアドレス ]

[ パスワード ]

 内線番号

 以下の詳細は お問い合わせください。

グローバルアカウントの [ アカウント設定 ]
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